

V Trnové 21. 6. 2015

Tento dopis považujte za petici ve smyslu zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním

Věc: Výzva starostovi obce Trnová ŠTEFANU MORAVČÍKOVI k vyvození politické odpovědnosti - okamžitému odstoupení z funkce starosty a člena zastupitelstva - na základě jeho dlouhodobých pochybení, nekonání, nekompetentního výkonu funkce starosty a lži při řízení obce, a to v kontextu s výčtem nedostatků v textu **LŽI, NEKONÁNÍ, POCHYBENÍ, NEKOMPETENTNOST publikovaném na stránkách webu SNK Čistá Trnová <http://www.trnovane.cz/>, který je součástí textu této petice.**

My, občané obce Trnové, níže podepsaní pod touto peticí, vyjadřujeme hluboké znepokojení nad situací, která v naší obci vznikla v souvislosti s dodávkami pitné vody, její kvalitou a přetrvávání situace, kdy vodohospodářská struktura (a nejen ona) nebyla podle Rámcové smlouvy převedena do majetku obce nejpozději dnem její kolaudace. Nezájmem, nekonáním a zcela zjevnou absencí snahy starosty Štefana Moravčíka tento stav řešit a zabránit prakticky zcizení infrastruktury z majetku obce do neoprávněného vlastnictví neprůhledné offshorové společnosti S.O.N.Y. na Seychelských ostrovech došlo k situaci, kdy občanům Trnové diktuje provozní společnost Reinwasser ceny vodného a stočného ve výši 162 Kč za metr krychlový, což je nejvyšší cena v České republice. Vydírání porostřednictvím veřejné služby ve spojení s arogantními výhrůzkami právního zástupce obou společností Mgr., Ing., Ing. Kubíka o přerušení dodávky vody lidem, vede k tomu, že lidé v útlaku platí za produkt, který je ekonomicky neúměrně zatěžuje. Starosta Štefan Moravčík na tyto skutečnosti nereaguje a přestože tento stav trvá již druhým rokem, neučinil žádné kroky k vyřešení tohoto neblahého stavu. Ba právě naopak. Jeho přístup prakticky znemožňuje účinnou občanskou obranu. Jeho liknavost, nerozhodnost, mlžení před médii, nekompetentnost a možná s tím související jeho i zjevná neochota se občanů zastat přivedly obec do tíživé situace, kdy během posledních šesti týdnů byl v Trnové vyhlášen KHS absolutní zákaz konzumace i jiného užívání vody. Jednou pro zdraví devastující množství jedovatého chlóru, podruhé, nyní, co se v pitné vodě objevily koliformní bakterie a živé organismy ohrožující zdraví lidí. Obec se tak stala negativní mediální hvězdou, jejíž útrapy a problémy jste však pane Moravčíku v médiích navíc zlehčoval, bagatelizoval či prostě se k nim odmítl vyjadřovat. I tato skutečnost povede k poklesu ceny stavebních pozemků a nedůstojnému vnímání obce veřejností a její autorita se tak sníží na minimum, i díky vašemu chování a nekonání ve funkci starosty obce. Vzhledem k dalším okolnostem uvedeným v následném textu "**LŽI, NEKONÁNÍ, POCHYBENÍ, NEKOMPETENTNOST**" publikovaném na stránkách webu SNK Čistá Trnová <http://www.trnovane.cz/>. a který je součástí této petice jako její příloha:

"My, níže podepsaní, Vás, pane starosto Štefane Moravčíku, vyzýváme k tomu, abyste s okamžitou platností přijal osobní odpovědnost a odstoupil jak z funkce starosty obce, tak z postu člena jejího zastupitelstva, neboť Vaše činnost není pro obec prospěšná a naopak, jí škodí z výše uvedených důvodů!"

Petiční výbor ve složení:

- 1) Alexandr Kopeckij, Trnová 227, 25210, Praha-západ
email: alexandr@kopeckij.cz, tel.: 602 113 012
- 2) Miroslav Vojtěchovský, Trnová 245, 252 10, Praha-západ,
email: mvojtehovsky@gmail.com, tel.: 604 233 177
- 3) Hynek Opolecký, Trnová 138, 252 10, Praha-západ,
email: opolecky@seznam.cz, tel.: 602 262 294

